



KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
FARKAS GÁBOR r. dandártábornok

Tárgy: közérdekű adatkérés
Ea.: Csánki Krisztina ka.
Tel.: 21/20-59

Magyar Helsinki Bizottság

kmt+request-11528-b07648ad@kimitud.org

Tisztelt Magyar Helsinki Bizottság!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. § (1) bekezdése alapján a Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányságra 2018. augusztus 27-én érkezett közérdekű adatigényléssel kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

A Komárom-Esztergom Megyei Rendőr-főkapitányság által kibocsájtott, jelenleg hatályos rendelkezés „*a Tatabányai Rendőrkapitányság üzemeltetésében lévő fogda rendjével és működtetésével, a fogvatartottak kíséréssel kapcsolatos feladatok, valamint az Európai Tanács Kínzásellenes Bizottsága (CPT) ajánlásainak végrehajtásáról*” szóló 2/2015. (I.08.) számú vezetői intézkedés, melynek VI. fejezet 64-69. pontjai tárgyalja a fogdán kívüli kísérés és őrzés szabályait az alábbiak szerint:

„VI. fejezet

A fogdán kívüli kísérés, őrzés

64. A fogvatartottak őrzését, kísérését csak az Utasítás 169. pontjában meghatározott vizsgálóval rendelkező hivatásos állományú rendőr végezheti. A kísézőőröket a fogvatartott neméhez, testalkatához, fizikumához és veszélyességi fokához igazítva kell kiválasztani. Női fogvatartott kísérése esetén lehetőleg egy női kísézőőrt is ki kell jelölni.

65. Külső kísérés esetén a fogvatartott csak vezetősíjas bilincs vagy bilincsrögzítő öv alkalmazásával engedhető ki a fogdából, szabályszerűen kiállított átkísérési utasítás alapján. A kísért fogvatartott átvételét a kísérést végrehajtó aláírásával igazolja, a fogdába történő visszafogadásra csak az őrparancsnok által történő aláírást követően kerülhet sor.

66. A fogvatartott gépkocsival történő szállítása, mozgatása csak a fogda MRFK udvara felőli bejáratán keresztül történhet.

67. Amennyiben a befogadandó fogvatartott elhelyezésére a fogdán helyhiány miatt nincs lehetőség, a fogvatartás alapjául szolgáló eljárást folytató szerv vezetője köteles gondoskodni a fogvatartott átkíséréséről a befogadást végrehajtó fogdába.

68. Szállítás során figyelembe kell venni a Rendelet 17. §-ban meghatározott elkülönítési szabályokat.

Cím: 2800 Tatabánya, Komáromi u. 2., Pf. 131
Telefon: (34) 517-788, BM: 21/20-04, Telefax: (34) 517-714, BM: 21/20-07
email: fokap@komarom.police.hu

69. A fogdán kívüli, külső – kórházi – őrzés esetén a kísérést végrehajtók haladéktalanul kezdjék meg az őrzési feladatok végrehajtását, majd a fovatartottal szembeni eljárást folytató szerv vezetője soron kívül gondoskodjon az őrzés megszervezéséről az ideiglenes őrutasítás egyidejű elkészítése mellett. Amennyiben az MRFK területi nyomozó szerve, az ügyészség, a bíróság vagy a NAV Közép-dunántúli Regionális Vám- és Pénzügyőri Főigazgatóság az eljárást folytató, az őrzés megszervezését és végrehajtását a Tatabányai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály állománya végzi.”

Tájékoztatatom továbbá, hogy a fenti szabályozás szövegében található utalás a rendőrségi fogdák rendjéről szóló 56/2014. (XII.5.) BM rendelet, valamint a Rendőrség Fogdaszolgálati Szabályzatáról szóló 3/2015. (II.20.) ORFK utasítás rendelkezéseire hivatkozik, melyek a www.njt.hu, valamint a www.police.hu internetes felületeken megtalálhatóak.

Tatabánya, 2018. szeptember 10.

Tisztelettel:



Farkas Gábor r. dandártábornok
Farkas Gábor r. dandártábornok
rendőrségi főtanácsos
főkapitány